LED-Taschenlampe
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=R Die lange Seite der LED, die Anode, ist immer der Pluspol.
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Die kurze Seite der LED, die Kathode, ist immer der Minuspol.
" Widerstand 330 Ohm :
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I I I Zum Ablesen des Farbcodes wird der Widerstand
‘ ‘ so gehalten, dass sich der goldene Ring rechts befindet.
Widerstandsaert in £ | 0hm®) Toderanz
Rt 1.Ring | 2 Ring 3. Rirg 4. Ring
I ! {Multiplikater)
Schalter — keine” - - - +200 %
| ] Lilher - - 1*104-2) =001 +10 %
Gald 1*104-1) =01 15 %
Schwarz 0 0 14100 =1 :
Braun 1 1 1*10%1) =10 11 %
Fiet 2 2 1*1042) =100 17 %
Orange 3 3 1*10%3) = 1000 -
]_ Gelb 4 4 1*10M4) = 10,000 -
. Griim ] 4 11045 = 100000 +1,5 %
9Volt Batterie Blau & & 1710°6) = LOO0.000 +0,25 %
Violett 7 7 1*10%7) = 10,000.000 10,1%
Grau S 3 110480 = 100,000,000
il 9 9 1*10%9) = LOD0000.000




